Mabnuatikd twv YwoAoylotov - 1 - Ydpparo 16.01.2021

Acknoeig 6tic AfBgoicuata - AtoupoQés
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Acknon 1. Na Bpefovv o cuvtedectés Tov at, a® kar a® 6to avdmTvyua tng
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Emouévmwg, o yevikdg 600G Tou afpoicuatog €xel Ty Loeon (1,? ) a’k=20,

O cuvtedecTiig Tov a* TokvTTel 6tav 3k — 20 = 4 < k = 8 kaw 1GovTaL Ue (lg )

O GUVTEAEGTAG TOV a° TTEOKVTITEL dTa 3k — 20 =5 < k = 3 ¢ Z, dpa 1govTon

ue 0, dnAadn 16odvvapa To avdsrTuyuo dev TEQLEXEL TOV 600 a°.

O cuvtedeaTtig Tov a'® meokvmtel 6tva 3k — 20 = 13 < k = 11. Emweidn, k ¢ [10],

doa teovTon pe 0, SnAadh 1Godvvaua To avdItTuyuo Sev TeQLEYEL Tov 6o a's. O

Aocknon 2. Na vitodoyigBovv ta abpoicuato:

S, = <”> 1"k = (14 1)" = 2
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Oftovue k + 1 = A, 101e emwebn to k AauPaver tiwés aro 0 uéyxol n — 1,

Acxknon 3. Na virodoyigbovv ta abpoicuata:
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IHoeayovTtikd TToOAV®VUUO TAEEWGS k.

Ot GUVTEAEGTES TV X' TTOU EUPAVIOVTOL GTOUS THTTOVES TV TTORUYOVTIKGMY TTO-
Avwviumv ovoudcovtor aQbuot Stirling me®Tov £idovuc.

To yovovuga witogovv va ekeeacbovv ue tn fonbdeia TOQAYOVTIKOV TTOAV®OVU-
LoV.

IHapadelyuata
L. x = Fi(x), 86w Fi(x) = x.
2. x% = Fi(x) + Fa(x), 816t Fa(x) = x> — x = x% = x + Fa(x) = Fi(x) + Fa(x)

3. x° = Fi(x) + 3Fq(x) + F3(x),
St F3(x) = x(x —1)(x —2) = x> —3x* + 2x = x° = F3(x) + 3x* — 2x =
Fg(.X) + 3(F1(.X) + Fz(X)) — 2F1(X)

Ot cuvtedeatéc Twv Fi(x) TToU eu@ovitovTol GTOUS TUTTOUS £KMQEAGNS TOV LOVO-
VOUWV OIT0 TO TTARAYOVTIKA TToAv®vLRa ovoudcovtor aglBuoi Stirling devtégov
etdovg.
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Acknon 4. Na Seiy0ei 6t1 x* = Fi(x) + TFy(x) + 6F3(x) + Fy(x).

Avon. Fu(x) = x(x —1)(x — 2)(x — 3) = x* — 6x° + 11x? — 6x

Apa,
xt = Fy(x) + 6x° — 11x* 4+ 6x = F4(x) + 6(Fy(x) + 3F2(x) + F3(x)) — 1(Fy(x) +
Fz(X)) + 6F1(X) = F4(X) + 6F3(X) + 7F2(X) + Fl(X). O

Me tn Bonbela ToV TUTTOV T®V TTEONYOUUEV®V TTAQASELYLATOV LITOQOVUE VA, EK-
pEedoouue OTTOLOSNTTOTE TTOAVWOVLUO PBabuol uéxel 4 WS YRAUWKSO GUVOLAGUS TTo-
QOYOVTIK®WV TTOAVWVUIUL®V.

Acknon 5. Na ekppactel 1o woAdwvouo p(x) = 7x° — 2x* + 6x + 4 wg ypauuikog
oVVEUAGUOS TV TTARAYOVTIKOV TToAvwviuwy Fo(x), Fi(x), Fo(x) kat F3(x).

Avon. Ao ta Teonyovueva JraQadelyuata toxvel 0Tl

p(x) = 7(Fi(x) + 3F2(x) + F3(x)) — 2(F1(x) + Fa(x)) + 6F1(x) + 4F(x)
= TF3(x) + 19F(x) + 11F;(x) + 4F(x). O
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Avoupoéc

YvuBoAouds: Ag(x) = g(x+1) — g(x).
Foauutkn wrotnta: A(ag(x) + bf(x)) = aAg(x) + bAf(x).

[Mapatnenon:

2. 'Ectw f(n) = Ag(n) =g(n+1) — g(n)
3 £0) = X Aglh) = S(alk+ 1)~ gk) = S alk+ 1)~ X ¢(h

SHFCEDWID

g(n+1) —g(0)

3. H Suapoed kal to dBpolouo GuUITEQLPEQOVTAL OTIMS N TTORAYWOYOS KL TO OAO-

KANQ®UOL:

Av g'(x) = f(x) e §, f(x)dx = §,(g(x))dx = g(b) — g(a)

Av Ag(n) = £(n) e 2 £(&) = g(b+1) — g(a).
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Aocknon 6. Na Bpebel n tiun Tov abpoicuatog

$,=1-2-3+2-3-44+---+(n—1Dnn+1)+nn+1)(n+2).

Avon. (log TeATOC)

I8éa: Av Ag(n) = f(n) tote kZi] flk)=gb+1) —gla).

Sp= 2 k(k+1)(k+2)
k=1
Wdayvouue wa cuvdptnon g(n) (€8¢ n cuvdptnon eival ITOAVOVLLO) TETOLL OOTE

Ag(n) =n(n+1)(n+2).
Oa ex@pdoovue tnv cuvdptnon n(n + 1)(n + 2) o dABEOLGUO TTORAYOVTIK®V TTO-
AViLV.
n(n+1)(n+2) =n®+ 3n?+ 2n
Fi(n) =n
Fy(n) =n(n—1) = n* —n=n®> = Fy(n) + n = Fy(n) + Fi(n)
) =nn—1)(n—2) =n®—3n? +2n = n® = F3(n) + 3n* — 2n = F3(n) +

n(n+1)(n+2) = n®>+3n*+2n = F3(n)+3F9(n)+Fi(n)+3(Fy(n)+Fi(n))+2F(n) =
F3(n) 4+ 6F4(n) + 6F(n)
XQENGLOTOLWVTAS TOV BAGIKO TUTTO:
AFj1(x)
F = —F.
() k+1
gxovue OTL
AF AF AF
n) | AFs(n) | AFs(n)
4 3 2

n(n+1)(n+2) = F3(n) + 6F2(n) + 6F(n) =

=A

F“i") 1+ 2F5(n) + 3Fy(n)

. /
~

g(n)

XUUITEQAGUOL

Fin+1
=%+2F3(n+1)+3F2(n+1)—0

— (n+ 1)n(n4— Din—2) +2(n+nn—1)+3n+1)n
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(206 TEOITOG)

e Av 10 p(x) elvar TTOAVDOVLLO TOV X BabBuoV a, Téte To Ap(x) elvar TOAV®-
vouo tov x Babuov a — 1.

n
e Av 10 p(x) elvar ToALGVLEO TOov X Babuov a, téte To Y, p(k) eivar TOAV®-
k=0
vouuo tov 1 Babuov to ToAV a + 1.

Emeidn
Su= ) k(k+1)(k+2)
k=0

6mov k(k + 1)(k + 2) eivar TToldvVVpo Tov k Babuoy 3 éreton 6T To S, elvan
groAv®VLLo ¢(n) Tou n Babuov To TTOAU 4.

Kdfe moAvdvuuo Babuot) n mpocdlopiceTor Lovadikd av yvmeitouue TIS TUES
Tov e n + 1 onuela.

Emouévwg, uitopel va vitoAoyiabel av yvweitovue TOUAGYLGTOV 5 TWES TO.
E8w da yoncwomomcovue Stadoykeés TWES kow Tov TUTo touv Gregory.

TUmog tov Gregory ue TOEAYOVTIKG TToAVv@VVRa o kdBe TTOAVGVLLO p(X)
BaBuov n, 1Gyvel 6Tu

p) = 3, PR ).

I'amn =0, Sy =0.
lTon=181=5¢0+1-2-3=6.
lTawn=28=5,+2-3-4=6+ 24 = 30.
INan=3,53=5.+3-4-5=30+ 60 = 90.
lNnan=4,5,=S535+4-5-6 =90+ 120 = 210.
x| q(x) | Ag(x) | A%q(x) | A%q(x) | A'q(x)
210
90 120
30 60 60
6 24 36 24
0 6 18 18 6

Aga, g(0) = 0, Ag(0) = 6, A%g(0) = 18, A3¢g(0) = 18, A%q(0) = 6.

O =N W
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Omdte agd Tov TiTo Tov Gregory eivon:

§(n) = %Fo(”) + Al?!(O)Fl(n) + AQg!(O)FQ(n) + A?’g!(O) F3(n) + A4Z!(O> Fy(n)
—0+6n+ %n(n 1)+ %n(n -2+ %n(n 1) (n—2)(n—3)
— 6n+9n(n—1) + 3n(n—1)(n—2) + in(n S D)(n—2)(n—3). .

Acknon 7. Na SeiyOei 611 yia kdOe n € N 1Gyvel 011

() )

Avon.




